
令和５年度練馬区青少年育成活動方針アンケート
結果について

１ 育成活動方針の配布の状況

配布先 配布部数 備考

区立小・中学校 49,110部 全保護者へ配布

区立小・中以外の学校 42部 参考送付

区内保育園（所等）、幼稚園 29,219部 全保護者へ配布

青少年育成地区委員会 2,300部 全委員へ配布

青少年委員会 67部 全委員へ配布

民生・児童委員 707部 全委員へ配布

その他 3,555部 一般配布等

合計 85,000部

２ アンケート結果

Q1 所属

Q３ 毎年発行されていることを
知っていたか

（１） 調査方法
令和５年度育成活動方針表紙のQRコードから

アンケートに回答してもらう方法で調査

（２） 回答数（令和５年６月２８日時点）
６０件

３ 回答内容

Q２ 入手先 （複数回答）

Q４ 活用の有無

保育園・幼稚園 ０件
学校 ７件
青少年地区委員会 48件
区立施設等 ７件
区ホームページ ０件
未回答 ３件

資料 ４



Q５ 【活用している場合】参考になったページ

１ページ ９件（53％）

２ページ ８件（47％）

３ページ 11件（65％）

４ページ ６件（35％）

５ページ ６件（35％）

Q６ 【活用したことがない場合】活用したことがない理由

毎年発行されているのを知らなかった ２件（10％）

活用の機会がなかった 18件（90％）

その他 １件（５％）

Q７ 活動方針の活用方法（複数回答）

子どもと一緒に話し合ってみたい ９件（15％）

学校や地域の活動に参加したい 24件（40％）

青少年の健全育成を考えるきっかけにしたい 38件（63％）

未回答 ２件（３％）

その他 ２件（３％）

Q８ 感想・意見
【青少年育成地区委員会委員】
・育成活動の目標や活動が詳しく分かり良かった。核家族で育児をする中、
相談できる窓口があるだけで、親世代は心強いと思う。
・色々な場面での相談窓口があることに安心できる。
・長らく委員をやっているが、子どもを取り巻く環境の変化に合わせて自分
達の知識も常にアップデートしていく必要があり（特にネット関係）、練馬
区の方針がとても参考になっている。
・毎年読んでいる。為になる記事があるので、皆さんにもっと知ってもらい
たい。
・字が多い。子どもたちが描いた絵や相談ごとの連絡先が載っているのは良
い。
・内容がしっかりまとまっていてとても参考になる。一人でも多くの人が興
味を持って地域を抱き込んで、助け合って子どもたちの成長を見守っていけ
る事を感じていただけるようになることを願っている。
・とても良い内容なので、これから活用していきたい。
・地域で連携をしていけたら良いと思う。
・分かりやすく親しみの持てる指標・方針で、活用しやすい。
・内容もいろいろなことが網羅されており充実していてとても良い物と感じ
てる。ただ、実際活用するにはどこでどう使えばいいのかが難しく、もった
いない。

【青少年委員】
・とても良い内容なので、これから活用していきたい。
・毎年改訂され、内容も色々なことが網羅されていて充実していて良いもの
と感じるが、実際活用するにはどこでどう使えば良いかが難しい。
・利用者（対象）が少し不鮮明。４，５ページはとても有用な情報だと思う。
誰かが言わなくてはいけないことを伝える重要な媒体だと思う。

【民生・児童委員】
・育成活動について目標や活動内容、そして問題が起きた時の相談窓口が冊
子にわかりやすくまとめられていて、これからの活動に役立てたい。
・幅広く多くの関係団体・地域で子供たちの育成のために企画運営されて活
動されているのを確認できた。
・地域近所の子どもに目を向けて、見守っていくことが大切。

【保護者】
・いつも素敵な子供達の絵を楽しみに拝見している。
・バランスの取れた育成活動方針だと思う。

（複数回答）

（複数回答）


